



## **Сотрудники следственного управления приняли участие в торжественной церемонии возложения венков и цветов к могиле Неизвестного солдата, посвященной Дню памяти и скорби - дню начала Великой Отечественной войны, в рамках Всероссийской военно-патриотической акции «Горсть Памяти»**

Сегодня, в день начала Великой Отечественной войны, в Воронежской области прошла Всероссийская военно-патриотическая акция «Горсть Памяти». Специальные контейнеры – «солдатские кисеты» были заполнены землей с мест воинских захоронений. В дальнейшем их поместят в гильзы артиллерийских снарядов и установят в историко-мемориальном комплексе Вооруженных сил Российской Федерации.

И.о. руководителя регионального следственного управления Иван Ковалев, заместитель руководителя Дмитрий Ломакин, а также сотрудники ведомства возложили венки и цветы к могиле Неизвестного солдата на площади Победы.

В мероприятии участвовали представители законодательной и исполнительной власти области и города, правоохранительных органов, представители вооруженных сил и духовенства, жители города Воронежа.

Участники акции почтили память погибших воинов минутой молчания.

### **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

22 Июня 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1366641>